
とてもそう思う：４点，そう思う：３点，あまり思わない：２点，思わない１点

（中間値：2.5）

＜考察＞

全ての項目で，平均3.3Ｐ以上であり，概ね楽しく学校生活を送ることができて

いるといえます。項目２および項目５については，1学期よりも高くなっており，

主体的かつ意欲的に取り組んでいたことがうかがえます。ただ，項目３については

低くなっており，勉強に対する不安が垣間見られます。引き続き丁寧に児童の学習

状況や理解度を把握し，「わかる・楽しい授業」の構築を目指していきます。

項目４については，コロナ禍の影響が見て取れます。「話す」活動を意図的に授

業の中に設けていくよう，改善を行っていきます。

次年度も課題を克服すべく，全職員で指導して参ります。

とてもそう思う：４点，そう思う：３点，あまり思わない：２点，思わない１点

（中間値：2.5）

アンケート項目 平 均

１ お子様は，毎日楽しく学校生活を送っている。 3.6

２ お子様は学ぶ意欲や主体的な学習態度が育っている。 3.3

３ お子様は漢字や計算などの基礎学力がよく身に付いている。 3.2

４ お子様は自主性や責任感がよく育っている。 3.1

５ お子様はルールやきまりを守って生活している。 3.4

６ お子様は挨拶や返事，言葉遣いなどよく身に付いている。 3.1

７ お子様は早寝，早起きなどを意識した生活リズムがよく身に付

いている。 3.2

８ 授業では，子どもたちによく分かるよう工夫して指導されてい

る。 3.5

９ 授業ではＴＴ（ティームティーチング）や少人数指導，放課後学習

サポート等を通して，一人一人にきめ細やかに指導している。 3.3

１０ 学校行事では，子どもたちが生き生きと活動できる内容になっ

ている。 3.5

１１ 学校は子どもたちの悩みや問題に対して，その解決に力を注い

でいる。 3.4

１２ 学校はいじめの未然防止，早期発見，早期解消の取組に積極

的に努めている。 3.4

１３ 学校はお便り，通信などで学校の考え方，子どもたちの様子を

伝えている。 3.7

１４ 道徳教育を通して，子どもたちの豊かな心が育っている。 3.4

１５ 家庭・地域・学校が協力して子どもたちを見守っている。 3.4

本年度，平均3.5Ｐを超えた項目は

４つです。児童・保護者ともに，北

鎮小学校で楽しく学校生活を送って

いると感じています。また，授業に

ついても，よく分かるように工夫し

て指導されていると，ご回答いただ

きました。学校行事については，保

護者の皆様から好意的なご意見を多

数いただきました。

項目13について，高い評価をいた

だきました。今後も，学校便り，学

年・学級通信等で，児童の様子や学

校の考え方を積極的に発信して参り

ます。

児童・保護者ともに評価の低かっ

た早寝・早起きなどの生活リズムを

確立するために，今後もご家庭と連

携して「生活リズムチェックシート」

の取組を進めていきます。また，挨

拶・言葉遣いおよび自主性・責任感

については，児童と保護者の回答に

隔たりが見られます。学校でのお子

さんの様子が，保護者の皆様に十分

に伝わらなかったのかもしれません。

継続して指導するとともに，情報発

信に努めて参ります。

子どもたちの悩みやトラブル，いじめの未然防止，早期発見，早期解消の取

組については，今後も迅速かつ組織的に対応して参ります。保護者の皆様のご

理解とご協力をよろしくお願いいたします。

アンケート項目 7月平均 12月平均

1 学校で楽しく生活している 3.8 3.8 →

2 家で進んで予習や復習など家庭学習をしている 3.5 3.6 ↑

3 学校の勉強がよくわかる 3.6 3.5 ↓

4 自分の考えをていねいに理由をつけて話している 3.3 3.3 →

5 係や委員会の仕事にしっかり取り組んでいる 3.8 3.9 ↑

6 学校のルールやきまりを守って生活している 3.7 3.7 →

7 あいさつや返事，正しい言葉使いができる 3.7 3.7 →

8 早寝，早起きなど毎日規則正しい生活をしている 3.4 3.4 →

9 授業は楽しく，ていねいに教えてくれる 3.8 3.8 →

10 授業でわからないことがあるときは，たんにんの先生やTTの先生に教えてもらう 3.7 3.7 →

11 学校行事（運動会，学芸会，北鎮のひろば等）には，楽しく参加している 3.9 3.9 →

12 困ったときには，先生に相談することができる 3.5 3.5 →

13 いじめは絶対，ゆるされない。いじめはしない 3.9 3.9 →

14 思いやりの心をもって，友達に接している 3.8 3.8 →

学校評価の取組～学校改善に向けて
２学期末に，４月から１２月までの「学校」，「北鎮小の子どもたちの学習や生活の様子」，「保護者・地域」について，『学校をよりよくするためのご意見（アンケート）』をお願いしましたところ，
ご多用中の折にもかかわらず，１５６件（回収率６７％）の回答をいただきました。心より感謝申し上げます。
皆様からいただいたご意見やお考えは，同時期に行いました，教職員による自己評価や児童アンケート結果を基に，３学期の指導に早速生かしているところです。また，いただいたご意見は次年

度の教育活動の改善にもつなげて参ります。
保護者の皆様からいただいたご意見につきましては，今月上旬に既に書面でお伝えしているところですが，今回は，児童アンケートと保護者アンケートの結果について，お知らせいたします。


